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Muestre que el conjunto de todas las matrices antisimétricas de orden 3, es un
subespacio vectorial de M;3(R)

Solucion:
Sea S el conjunto de todas las matrices antisimétricas de orden 3. Luego
0 a b
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-b —¢c 0

€ S (La matriz nula de orden 3 es antisimétrica)
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(La suma de matrices antisimétricas, sigue siendo antisimétrica)



iit) Sean a e R, A=| —a 0 c¢c| €S
—-b —¢ 0
Luego
0 a b 0 aa  ab
cA=a|l —a 0 c¢c| =] —aa 0 oc
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El producto de un escalar por una matriz antisimétrica, es una matriz
antisimétrica.

A partir de i), ii) y iii), podemos concluir que S es un subespacio vectorial de
M;3(R) D



